
 

                                                                                                                   
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 التغذية الراجعة تقرير

 

 .الفعالياتن من قياس رضا المستفيدياستبيان نوع الاستبيان: 

 م 03/12/2023إلى  م06/08/2023  من  تاريخ الاستبيان:

 .زائر  196:  عدد المقيمين

 أبرز نتائج الاستبيان:  
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ماهي أكثر منطقة نالت على إعجابك؟

منطقة الأرض والكون منطقة العلوم الحيوية

منطقة العلوم الفيزيائية منطقة الحضارة الإسلامية

منطقة النفط والطاقة منطقة التقنية والإتصالات

منطقة الزامل
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ما مدى رضاك عن تعاون 
فريق العمل؟

راضي محايد غير راضي
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 96%النتيجة الإجمالية:  

     

 التوصيات:

 ات كالتالي: التوصيفقد كانت  م 24/12/2023بتاريخ   6بناء على محضر المجلس رقم 

 . قبلةمرحة المالخلال قدمة مالتوصية بتطوير البرامج ال-1 

 


